

李娜横扫莎娃震撼澳网

三进大满贯决赛 剑指冠军

本报综合消息 北京时间1月24日,中国金花李娜以两个6:2横扫2号种子莎拉波娃,职业生涯第二次闯进澳网女单决赛。她在决赛中的对手将是卫冕冠军阿扎伦卡。

李娜在2011年澳网上首次闯进大满贯决赛,但最终输给了比利时的克里斯特尔斯,无缘自己的首个大满贯冠军。但在当年的法网中,李娜强势夺冠。本届澳网也是她自法网夺冠以来首次闯进大满贯决赛。

去年获得亚军的莎拉波娃在此前5场比赛中仅输掉9局比赛,创下赛事的新纪录。但在昨日的比赛中,她在自己的首个发球局一上来就两个双误。李娜在挽救两个局点之后破发成功,并在第二局挽救一个破发点之后成功保发,取得2:0的领先。莎娃在第三局保发成功,李娜随后又连夺两局,以4:1领先。莎娃在第六局回敬了一个破发,但李娜在第七局第三次破发,以5:2领先进入自己的发球胜盘局。成功保发之后,李娜耗时48分钟拿下首盘。

技术统计:李娜两大优势致胜 >>

从赛后的技术统计中可以看出,两项数据方面的巨大优势奠定了李娜完胜的基础:第一是二发得分率,第二就是非受迫性失误。在一发并不突出的情况下,李娜打出了63%的超高二发得分率,这一数字甚至超过了她的一发得分率;而莎拉波娃在此项数据上则只有可怜的25%。只在这一项上,李娜便多得了9分。而在非受迫性失误方面,李

两人在第二盘各自保住了自己的前两个发球局。比赛的转折点出现在第五局,莎娃在手握两个局点的情况下被李娜逼出破发点。尽管挽救了第一个破发点,但莎娃再次送出双误,李娜没有浪费第二个破发点,取得3:2的领先。

李娜在第六局成功保发,莎娃在自己不得不保的发球局却再次失误连连,李娜抓住机会全场第五次破发后以5:2领先进入发球胜赛局。莎娃尽管挽救了第一个赛点,但李娜用ACE球再次逼出赛点,莎娃此后回球出界,将李娜送进决赛。同时,这场胜利也结束了李娜此前对莎娃的三连败。

在另外一场澳网男单比赛中,卫冕冠军焦科维奇以6:2、6:2和6:1轻取4号种子费雷尔,率先进入决赛。

塞尔维亚人一改前两场比赛拖沓的风格,仅耗时1小时29分钟就取得了全场比赛的胜利。他全场得到85分,而西班牙人仅拿到41分。

控制情绪像在演电影 >>

24日再次杀入澳大利亚网球公开赛决赛的中国“一姐”李娜认为,自己与两年前第一次闯入澳网决赛以及法网夺冠时相比,更加懂得如何去控制自己的情绪。

在赛后的发布会上李娜说,控制情绪有点像在好莱坞演电影,“你不需要在对手面前表现出自己在想些什么”。的确,在与莎拉波娃的比赛中,李娜很少像以前一样情绪流露,只在赢得漂亮的得分后为自己打气。

莎娃在赛后发布会上说,李娜此役的表现是两人交手以来最好的一场。在自己的发布会上听到记者转述的这一评论,李娜表示,这场比赛可能是自己情绪控制得最好的一场比赛。

李娜坦言,与莎娃的这场比赛开始之前自己有些紧张,她告诉了教练卡洛斯·罗德

娜只有18次,莎娃则有32次。相持球一直以来都是莎娃的弱项,此次再次拖了她的后腿。

此外,李娜10次获得破发点,成功兑现5次,成功率也颇为不俗,而莎娃则7次获得破发点,只成功了1次。一方面可以看出莎娃在关键球的处理上心理波动明显,另一方面也证明了李娜的顽强和强悍的心理素质。

里格斯。卡洛斯告诉她不用想太多,只要相信自己,冷静面对就可以。

对于两年之后再次闯入澳网决赛,同时也是第三次闯入大满贯决赛,李娜说自己“挺高兴”,毕竟没有几个人能三次闯入大满贯决赛,有些运动员打了一辈子球也没能进入一场决赛。“不管这一两年自己经历过什么,有过怎样的起伏,最起码通过自己的坚持,(成绩)还是值得骄傲的。”

此外,已经习惯于国人万众瞩目的李娜对于自我减压也有了新的体会。“现在比两年前好多了,两年前(自己)是第一个打人大满贯决赛、第一个赢得大满贯的(中国网球运动员)。对于国人而言,是非常令人兴奋的事。”“现在我来到场上,就拿起球拍,享受比赛。”

两年前的失败让今天的李娜更加渴望澳网女单冠军的头衔。“我非常渴望这个冠军,我第一次觉得离冠军如此之近。不管结果跟两年前是否一样,我会努力。”

“非常渴望冠军” >>

李娜将在26日的决赛中面对卫冕冠军、1号种子阿扎伦卡。两年前,也是在这里,也是在决赛中,李娜输给了克里斯特尔斯。



卡洛斯是大功臣 >>

事实上,卡洛斯成了李娜发布会上未现身的另一位主角,李娜甚至笑称下次要把卡洛斯一起带来发布会,因为那么多媒体对他感兴趣,很多问题都是针对他的。

李娜透露,比赛期间卡洛斯每天都会告诉她要相信自己。“他说,我们所有人都非常相信你,如果你不相信自己,那就是最大的失败。”

李娜说,自她与卡洛斯合作以来,她敢于尝试把自己内心的一些想法告诉对方,而卡洛斯总会想办法解决。

阿扎尔怒踢耍赖球童
切尔西联赛杯遭淘汰



本报综合消息 英超中游球队斯旺西当地时间23日晚淘汰了欧洲冠军切尔西,挺进本赛季英格兰联赛杯决赛。这是这支来自南威尔士的球队100年来,第一次闯进一项大赛的决赛。此役,斯旺西在主场0:0逼平了“蓝军”,并凭借首回合在客场确立的2:0的优势,以总比分优势淘汰了无论财力还是实力都远强于他们的英超豪门。

然而,本场比赛还出现了让人惊讶的一幕。在比赛进行到第78分钟时,切尔西右路进攻,阿斯皮利奎塔的直传稍大,皮球出了底线。急于将球要回,以便让对方守门员尽快开出球门球的阿扎尔向这名球童索要皮球,但该球童却将皮球压在了身下,自己趴在了球上,死赖着不交出皮球。情急之下,阿扎尔将球童摁在草坪上,用脚踢向了小孩的身体,随后将球捡回,交给了对方门将特雷梅尔。但这时,那名球童倒在了地上,捂着自己的腹部打滚。主裁判克里斯·福伊随后向阿扎尔直接出示了红牌。

比赛结束后,切尔西主教练贝尼特斯说:“那名球童来到了我们的更衣室,两个人互相道了歉。那名球童知道他在浪费时间,阿扎尔当时很恼怒,只是希望快点把球拿回来。”

科比29分 难挡四连败

灰熊伤的不只是“糊”人,
还有“魔兽”

本报综合消息 洛杉矶湖人队距离冲击季后赛的目标似乎越来越远,北京时间1月24日,“紫金军团”在NBA常规赛中客场93:106不敌孟菲斯灰熊队,近12战折了10阵。同时,这是湖人队连续第四场吃瘪,科比砍下全场最高的29分也无济于事。

当天早上湖人队召开了全队会议,有媒体爆料称科比在会上呵斥“魔兽”霍华德。但到了比赛的时候就用不着科比“动嘴”了,霍华德自己在第二节拉伤了右肩,带着2分和2个篮板的可怜数据黯然离场。

内线缺少了“魔兽”,湖人队被灰熊队的大个子们狠狠地修理了一顿。在内线得分一项统计上,灰熊以60:34遥遥领先,马克·加索尔和兰多夫各自贡献了12分。(最新战报:老鹰104-92山猫,猛龙116-123热火,活塞82-85公牛,掘金105-95火箭,篮网91-83森林狼,黄蜂102-106马刺,奇才88-92爵士,太阳106-96国王,步行者80-100开拓者,雷霆99-104勇士)



赢体彩“红包”过欢喜大年

超级大乐透,巨奖不是传说

超级大乐透,奖池动辄过亿,奖金时常千万,处处显示出好运超值的本色。看!2元中出2056万元,创下中国彩市单注奖金最高纪录。再看!武汉一彩民以“6+4”小复式追加倍投30倍,独揽248亿元巨奖。好运时常震撼彩市,就在刚刚过去的2012年,大乐透曾中出2注亿元大奖。一彩民花费100元独揽256亿,让人不得不感叹:巨奖不是传说,好运就在身边。

排列玩法,小盘造巨奖

天天开奖,盈小易中,这是排列玩法的特点,人人都可参与,是彩市大众品牌的代表。在全国,曾有勇者独揽5050万元奖金的惊人纪录;在我省,1000万、820万、660万等数不完的巨奖,皆讲述着彩民的好运传奇。而在去年,我省彩民又相继中出600万、510万、350万等多注大奖。一时间,数字排列受追捧,倍投之风盛行,小盘玩法中出百万、千万巨奖已成彩市常态。

“顶呱刮”,时尚年货新选择

临近年关,时尚年货新选择,送礼就送“顶呱刮”。不仅画面喜庆精美,而且趣味游戏中包涵丰厚的奖金,这种年货可比一般的年货时尚多了。“顶呱刮”贺岁票包含“财神到”和“拜年啦”等多款票种,涵盖100万、25万和10万多个奖项,节日元素浓厚,可成为送礼首选。百万票种“点石成金”和“冲向顶峰”更是让人爱不释手。在新春佳节来临之际,为亲朋好友送上一份“顶呱刮”贺岁大礼,添喜气、中大奖的同时,送达的是新春的祝福和爱心的接力。

“新11选5”,年关“理财彩票”首选

集万千宠爱于一身的新“11选5”,在2012年以出色的表现让万千彩民如痴如醉。“一天一个计划,一天一个梦想”,彩市中,

将新“11选5”视为“理财产品”的彩民正在与日俱增。你可以小投怡情。把买彩当作一种娱乐消遣,买上几注,可给自己增添许多希望;你可以以智取胜,以小博大,以彩养彩,精挑细选中增添收益;你也可以结伴而行,取复式之精髓,集众人之力,既能增加中奖概率,又能减少投注风险。

彩民朋友,你还在等吗?体彩正在派发年终大红包,赶紧邀上三五好友,一同来到体彩销售点,赢取属于你的那份好运!

体彩全国联网22选5
第024期开奖号码

02 06 09 10 17

全国一等奖17注,奖金32824元注

体彩排列3排列5
第024期开奖号码

排列3 859

排列5 85949